

В СЪРЦЕТО НА ПЪРВАНОВ

ТЕЧЕ ЧЕРВЕНА КРЪВ

"Независимост е хубава дума, но в сърцето на Първанов не е спряла да тече червена кръв. Да не се заблуждаваме" - тези думи изрече Стефан Данаилов, министър на културата и председател на инициативния комитет за издигането на кандидатурата на Георги Първанов за президент.

Стефан Данаилов и ген. Никола Колев внесоха в ЦИК документите на инициативния комитет, който издига кандидатурата на Първанов. Стефан Данаилов е убеден, че за сегашния президент ще гласуват не само избирателите, симпатизанти на левите партии, а ще има доста гласове от хора с центристко и дясно мислене.

Инициативният комитет на независимия Георги Първанов е първият инициативен комитет, който издига кандидат и подава документи в комисията.

Свободният човек би трябвало да изразява своята воля в такова важно събитие като президентските избори, защото това не е само някаква идеологическа битка, а става въпрос за избор на личност от личности, каза Стефан Данаилов. Преди пет години аз

бях един от тримата членове на Висшия съвет на БСП, които внесоха кандидатурата на Георги Първанов за тогавашните президентски избори и този път вече като председател на инициативния комитет участвам, защото съм кадем. Предстоят интересни дни и докато приключи регистрацията на всички кандидати може да се очакват изненади. Бих искал да има изненади, за да бъде интересна кампанията, допълни Данаилов.

Предизборния щаб на Първанов работи усилено по кампанията, макар че все още основните опоненти не са определени. Данаилов уточни, че би предпочел да се избере интересна тактика на изборите. Не искам да го сравнявам с футбола, но тактиката решава много въпроси. Не живеем със самочувствието, че Първанов е вече избран, няма да има отпускане, убеден е министърът на културата. Първанов не разчита само на левите избиратели. Според Стефан Данаилов за тези пет години президентът е показал доста пошироки разбирания и отношения към хората и не се е отнасял към тях само по цветовете, а по качествата им.



Ремонтите в училищата, които ще продължат и след 15 септември, няма да пречат на учебния процес...

ПРАВИЛА И ПРОЗРАЧНОСТ - НАЙ-ДОБРИТЕ МЕХАНИЗМИ СРЕЩУ КОРУПЦИЯТА

Кой какво каза на пленума на БСП?

Сергей Станишев: Ние сме за прозрачност в политиката

Ужасно е да се забъркват факти, доноси, слухове, интерпретации в една смес, лепвайки на цялата партия образ, който не отговаря на действителността.

Искам да кажа няколко

принципни политически думи за елементи от дискусията, които се постарая да се превърнат във водещи в дискусията на пленума по отношение на социалната и икономическата политика на БСП във връзка с тезите от лявото крило на партията.

■ На стр. 6

ПРОЕКТ ЗА САНИРАНЕ НА ПАНЕЛНИ ЖИЛИЩА

■ На стр. 2

ШЕСТИ ЕНЕРГОБЛОК ИЗКЛЮЧЕН ЗА ПЛАНОВ ГОДИШЕН РЕМОНТ

■ На стр. 3

ОЦЕЛЕЛИТЕ ПРИ СОЦИАЛИЗМА УМИРАТ ПРИ ДЕМОКРАЦИЯТА

■ На стр. 4

ПРОДЪЛЖАВАТ РЕМОНТИТЕ НА УЧИЛИЩАТА ВЪВ ВРАЦА

В понеделник представители на медиите бяха запознати от кмета на Враца инж. Войслав Бубев със състоянието на обектите, по които се извършват ремонтни работи. Санитарни възли се ремонтират в училищата "К. Тричков", "Ив. Младенов", "В. Кънчов", Езикова гимназия, Спортно училище. В СОУ "Отец Паисий" ремонтните ра-

боти са на по-широк фронт. Ремонтира се фасадата, поставя се дограма, възникват и непредвидени работи. Затова там ремонтът ще продължи и след 15 септември, като ще се направи необходимото работата да не пречи на учебния процес, заяви инж. Бубев. Дограма се поставя и в у-ще "Софроний Врачански" (на снимката).

ПРОЕКТ ЗА САНИРАНЕ НА ПАНЕЛНИ ЖИЛИЩА

Община Враца участва в пилотен проект на Министерството на регионалното развитие и Програмата за развитие на ООН за демонстрационно обновяване на многофамилни жилищни сгради. С реализацията на пилотния проект ще се разработи и тества модел за обновяване на сгради в режим на етажна собственост. С него ще се демонстрира на практика обновяването на жилищни

блокове и прилежащите им междублокови пространства в пет пилотни български общини. Проектът ще подкрепи прилагането на най-спешните мерки, необходими за спиране на процеса на рушене на съществуващия жилищен фонд с цел удължаване на живота му, повишаване на безопасността и енергийната ефективност и облагородяване на междублоковите пространства.

По проекта могат да кандидатстват общо 34 общини, които са с население над 30 000 души в общинския център. В една от петте избрани общини ще бъде изпълнено и демонстрационно обновяване на група от сгради (между 1 и 5) заедно с прилежащите им междублокови пространства. Водещ критерий за крайния избор на общината-бенефициент на демонстрационното обновяване

е наличието на собственици в етажни собственици, желаещи не само да участват в пилотния проект, но и да поемат ангажменти за бъдещата поддръжка на сградата.

За изпълнение на дейностите по реализацията на Националната програма за обновяване на жилищни сгради в бюджета на МРРБ за 2007 г. са предвидени 13 000 000 лв.

Петя ГАНЧОВСКА



ЮРИ КРУМОВ - С ВТОРА НАГРАДА НА "ПИРИН ФОЛК"



На провеля се от 1 до 3 септември "Пирин фолк" Сандански 2006, наградата на публиката спечели врачанинът Юрий Крумов - танцьор и певец от Ансамбъл "Пирин", артист на Музикална компания "Пайнер". Текстът и музиката на песента "Българийо, моя", която изпълни Юрий Крумов са народни, а аранжираният е на Светослав Лобошки.

Песента му спечели не само признанието на публиката. В категорията за изпълнител тя е оценена и с втора награда на журито с председател народната певица Надка Караджова.

ПРЕОСВЕЩАВАТ ПАМЕТНИК В ТИПЧЕНИЦА

Националният празник на България - 6 септември, ще бъде двоен за жителите и гостите на мездренското село Типченица. В 11.45 часа на площада започва церемония по преосвещаване на войнишкия паметник в селото, посветен на загиналите в няколко войни - Балканската, Междусъюзническата, I Световна, II Световна война и събитията от 1944 година. Преосвещаването ще отслужи

Врачанският митрополит Калиник.

Паметникът на загиналите за България жители на Типченица е възобновен, реконструирано е и пространството около него. Празничната програма включва песни и народни танци от няколко певчески ансамбли и ученически хор, рязане на лента и слово на кмета. За всички гости и жители на селото организаторите са подготвили и почерпка.

МЛАДЕЖКИ ДОМ - ВРАЦА УЧАСТВА В МЕЖДУНАРОДЕН ФЕСТИВАЛ В САНДАНСКИ

От 7 до 12 септември 2006 година в град Сандански ще се проведе Единнадесети балкански младежки фестивал "МЛАДОСТТА НА БАЛКАНИТЕ". Фестивалът се провежда под мотото "Младостта на балканите днес - бъдеще за Европа утре!" Във форума ще вземат участие младежки групи от България, Македония, Сърбия, Черна

гора, Словения, Гърция, Босна и Херцеговина, Турция, Румъния, Полша, Италия, Германия, Русия, Молдова, Беларус, Израел. В рамките на Фестивала ще се проведе Кръгла маса на тема "Дигиталните комуникации - ключов фактор за развитието на младежки сектор". В работата на Кръглата маса ще участват представители на Мла-

дежки дом - Враца. Във фестивалната програма са включени конкурси, концерти, изложби, хепънинг и други прояви. В центъра на града е изградена сцена за съвременни улични изкуства, в която ще участват брейк групи от страната и чужбина. На сцената ще се изяви и брейк клуб "Mons Tribe" към Младежки дом - Враца.

Здраве

ЛЕЧЕНИЕ НА БРАДАВИЦИ, КОКОШИ ТРЪН И МАЗОЛИ

Споменатите кожни образувания са много употребени на лечение. Дори и при изгаряне с течен азот, често се появяват отново. След изгаряне около образуванието обикновено се появява раничка. Последната се ликвидира с антибиотична паста или пудра (немибацин, банеоцин, топоцин). При пълно излекуване на възпалението се включва течност, съдържаща млечна киселина, салицил на фона на спиртно-етерен разтвор на нитроцелулоза. С този коктейл се третира остатъците от кокошия трън или брадавиците. Съот-

ношението на съставките в горния коктейл е различно, в зависимост от това, дали ще се третира кокоши трън, брадавица или мазол. Когато течността е предназначена за мазол, към нея се включва и оцетна киселина. Цитираните кожни образувания могат да се третират с горния коктейл без да е извършено изгаряне с течен азот. Причината за брадавиците е вирус, който е имплантиран в кожата. При промяна в параметрите на кожата - температура, рН, влага, вирусът се размножава и се появява брадавицата.

Имунната система е тази, която контролира кожни параметри и не дава възможност вирусът да се развива. Мазолът предврително се накисва във воден разтвор на сода хляб. Омекналата част на мазола се отстранява внимателно с бръснарско ножче. След това се намазва с горечитиания коктейл. При мазол на широка основа, към коктейла се прибавя резорцин. Трябва да се стигне до коренчетата на мазола - малки, черни точки. Те са изходна база за неговото развитие. Не се ли унищожат, мазолът отно-

во се появява. Лепенките за мазоли са със съмнителна лечебност. Приготвеният коктейл за мазоли наподобява по действие някогашната течност за лечение на мазоли на английската фирма "Шол". Вида на образуването определя състава на лечебната течност и продължителността на лечението. Нуждаещите се от такова лечение могат да се убедят в неговата ефективност посещавайки здравен комплекс "Син и Узунов".

Иван УЗУНОВ, социален клиничен магистър-фармацевт

Накратко

- Днес, 6 септември, от 11 часа, на площад "Христо Ботев" ще се състои Гържествено честване на 121-та годишнина от Съединението на Княжество България и Източна Румелия
- Днес в 11.30 часа пред читалище "Развитие" ще се състои концерт на духовия оркестър.
- На 7 септември в 11.00 часа започва заседание на Комисията по заетост към Областния съвет за развитие. Ще се обсъдят и приемат няколко проекта по програма "От социални помощи към осигуряване на заетост". Проектите са в рамките на направени икономии от Бюрата по труда.
- На 8 септември в 19 часа в Градската концертна зала ще се състои симфоничен концерт из цикъла "Диригенти от чужбина". Гост диригент - Иван Унгар, Австралия, гост солист - Джени Петрова, пиано.

ЗОВ ЗА ИСТИНА®

ИЗДАНИЕ НА "КОНТАКТ - 92 - Стоян Маринов"
Гл. редактор Марин БОТУНСКИ
Отг. секретар Стоян Стоянов

АДРЕС НА РЕДАКЦИЯТА

Враца - 3000, ул. "Петропавловска" №43
ст. 43, ет. 2
E-mail: zovzaistina@yahoo.com

IBAN - BG03UBBS81211011693315; BIC - UBBSBGSF
"Обединена Българска Банка" АД, клон Враца

Реклами и обяви се приемат в редакцията
и на GSM 0888 224 169

Печат "БГ - ПРИНТ" - Враца

Новини от АЕЦ "КОЗЛОДУЙ"

ШЕСТИ ЕНЕРГОБЛОК ИЗКЛЮЧЕН ЗА ПЛАНОВ ГОДИШЕН РЕМОНТ

В 23,14 часа на 3 септември 2006 г. 6-ти енергоблок на АЕЦ "Козлодуй" бе изключен от енергийната система на страната за планов годишен ремонт. Изключването е съгласувано с графика на Централно диспечерско управление (ЦДУ).

По време на престоя ще бъдат извършени планираните дейности за ремонт, мерки от програмата за модернизация и профилактика на оборудването на блока. Реакторът на 1000-мегаватова блок ще бъде

презареден със свежо ядрено гориво.

Планира се 6 енергоблок да бъде въведен отново в експлоатация в края на месец ноември.

На 4 септември, със 100% натоварване на мощността работиха 3 и 4 енергоблок. Мощността на 5 енергоблок, който бе включен в енергийната система на страната на 2 септември след планов годишен ремонт, в 9 часа бе 80% и ще продължи да се повишава, в съответствие с графика на ЦДУ.

ЗАВЪРШИ РЕМОНТЪТ НА ПЕТИ БЛОК

На 2 септември 2006 г., в 12:52 часа, 5 енергоблок на АЕЦ "Козлодуй" бе включен в паралел с енергийната система на страната, след извършена проверка и разрешение от Агенцията за ядрено регулиране.

В 15 часа мощността на блока бе 50%, в съответствие с графика на Централно диспечерско управление (ЦДУ) - София.

Плановият годишен ремонт на 5 блок, който започна на 17 юни т. г., приключи със 7 дни по-рано от предвидения срок.

По време на престоя бяха извършени ремонтни дейнос-

ти и мерки от програмата за модернизация, както и профилактика на оборудването. Изпълнени са всички предписани коригиращи мерки, свързани с движението на елементи (приводи) от системата за управление и защита на реактора.

В рамките на ремонтната кампания реакторът на 1000-мегаватова блок бе презареден със свежо ядрено гориво.

Останалите блокове на атомната централа на 2 септември работиха със следното натоварване, съгласно графика на ЦДУ: 3 блок - 100%; 4 блок - 100%; 6 блок - 70%.

МЕРКИ ПО ИЗВЕЖДАНЕ ОТ ЕКСПЛОАТАЦИЯ НА 1-4 БЛОК

В съответствие с актуализираната стратегия за извеждане от експлоатация на 1-4 блок на АЕЦ "Козлодуй", атомната централа предприе конкретни действия по изпълнението на предвидените в документа мерки. В стратегията е заложено до края на годината да започне демонтаж на оборудване, което не е свързано с осигуряването на ядрената безопасност на 1 и 2 блок. Двата блока имат издадени от Агенцията за ядрено регулиране (АЯР) лицензи за експлоатация в състояние, при което ядреното гориво е извадено от активната зона на реактора и се съхранява в приреакторните басейни за отлежаване на касетите. В момента е в ход процедура по изменение на лицензиите, за съгласуване на оборудване-

то, което може да бъде демонтирано.

В изпълнение на стратегията е подготвен списък на електрическо оборудване от 1 и 2 блок, което предстои да бъде демонтирано, след промяната на лицензиите от АЯР. В списъка са включени електрически машини на турбогенераторите, силови трансформатори, електрически двигатели.

В момента се подготвя необходимата документация, след което предстои да бъде извършена оценка от лицензирани оценители на определеното за демонтаж оборудване и да бъде обявена процедура за продажба, в съответствие с Правилника за реда за упражняване правата на държавата в търговските дружества с държавно участие в капитала.

НЕ СА КОНСТАТИРАНИ НАРУШЕНИЯ В ДЕПОТО ЗА ТВЪРДИ БИТОВИ ОТПАДЪЦИ

Експерти от Регионална инспекция по околната среда и водите - Враца извършиха комплексна проверка на Регионално депо за твърди битови отпадъци Враца - Мездра. Не са констатирани нарушения както при експлоатацията, така и при воденето на документацията, съгласно нормативните изисквания. Де-

пото се експлоатира от 16 октомври 2000 година, като на него се депонират отпадъци от Врачанска и Мездренска община.

При осъществената проверка е констатирано, че в клетка 1-1, в която се депонираха отпадъците от откриването на депото до края на месец юни, тази година, има 87 133 840 тона от-

падъци. За периода на първото шестмесечие на 2006 година на депото са депонирани 9 462 тона отпадъци.

От началото на месец юли вече е започнало депониране на отпадъци и в клетка 1-2, като за периода от началото на месец юли до момента има депонирани 3 286 тона отпадъци.

ВЛЕЗЕ В СИЛА НОВИЯ ЛЕКАРСТВЕН СПИСЪК

От 1 септември 2006 г. Договорената лекарствена номенклатура покрива всички заболявания, включени в Наредба 38 на МЗ. Осигурена е широка съвременна алтернатива за лечение на заболявания, при оптимално възможно ниско заплащане от страна на пациента.

В списъка фигурират 154 броя нови продукти, спрямо действащия към момента списък на НЗОК, а 197 броя лекарствени продукти са отпаднали поради липса на оферти от страна на кандидати.

Като резултат НЗОК ще заплаща повече лекарствени пордукти на повече на брой лица, а пациентите ще заплащат по-малко средства за лечението си с частично платените медикаменти.

Договорената лекарствена номенклатура покрива всички заболявания, включени в Наредба 38 на МЗ. Осигурена е широка съвременна алтернатива за лечение на заболявания, при оптимално възможно ниско заплащане от страна на пациента.

Във връзка с променения режим на отпускане на някои лекарствени продукти от списъка, след решение на УС на НЗОК от 21 август, е утвърдена процедура по изписване, отпускане и заплащане на медикамента "Фликсотид" 50 mg, инхалер, за деца на възраст от 1 до 4 години включително.

Аптеките, желаещи да отпускат лекарствения

продукт, трябва да сключат допълнително споразумение към действащия си договор с РЗОК. Родителят на дете от 1 до 4 години трябва да представи в РЗОК по местоживене следните документи:

- заявление до директора на РЗОК, с което се иска заплащане на медикамента;
- копие от заверена "Рецептурна книжка на хронично болния" с поставена диагноза "Бронхиална астма";

- становище от специалист - педиатър, алерголог или пулмолог (в зависимост от диспансеризацията на детето), обосноваващо необходимостта от продължаване на досега провежданото лечение.

Р. СТЕФАНОВА



Миналата седмица, в петък, Председателският съвет на ДСБ - София гласува решение, с което упълномощи председателя на организацията да предприеме необходимите действия за оттегляне на иска на ДСБ за предсрочно отстраняване на Бойко Борисов от поста кмет на София. 21 били "за" и осем - "против". Атанас Атанасов гласувал "за" оттегляне на иска. Никой не попита ДСБ, ако е вярно посоченото в иска, защо се отказват от него? Съюзването на десните за президентските избори излезе по-важно от Истината, а ДСБ? Но пък в неделя, в предаването "В десетката" на БТВ Борисов заяви: "По-голяма подкрепа за Неделчо Беронов и Юлиана Николова от това, че няма да се кандидатiram за президент, аз не мога да им дам". Кметът припомни, че според много проучвания единственият кандидат, който може да победи Георги Първанов, е Бойко Борисов, но въпреки това той няма да се впусне в тая надпревара, защото иска да си оправи града. "ДСБ не желае победа на изборите, те искат само да победят СДС" - каза още Борисов.

На 3 декември ще учредим партия ГЕРБ. Неформалния лидер на сдружението заяви, че от 3 декември нататък на всички избори ГЕРБ ще участва със свой кандидат и ще стои зад него. "Дотогава обаче е рисковано да пуснем тази формация в избори с чужд кандидат".

В събота Българският национален отбор по футбол взе точка в първия си мач от европейските квалификации в Румъния по много драматичен начин. Нашите стигнаха до 2:2 след като губеха с 0:2 до 81-та минута. В спасител на отбора се превърна "лицето на Враца" Мартин Петров. В 81 минута Мартин прати топката в мрежата от пряк свободен удар, а в 83-та минута с красив гол изравни - 2:2. Така бе спечелена точка от изключителна важност при старта на нашия отбор в европейските квалификации.

Политическите партии във Враца след дълбокия зимен сън са в дълбок летен... В града ако кметът Войслав Бубев не обяви нов строеж, или не завърши стар, почти нищо не се случва.



Лекари и болни се оплакват от непоносим пек без сянката на дърветата в двора на болницата.

ТАРИФИ ЗА РЕКЛАМА

ЗОВ ЗА ИСТИНА®	ЧЕРНО-БЯЛА	ЦВЯТ
ПЪРВА СТРАНИЦА	1.30 лв./кв.см	1.50 лв./кв.см
ВЪТРЕШНА СТРАНИЦА	1.00 лв./кв.см	1.20 лв./кв.см
ПОСЛЕДНА СТРАНИЦА	1.10 лв./кв.см	1.30 лв./кв.см
ОБЯВЕНА ПУБЛИКАЦИЯ		1.50 лв./кв.см
ГРАЖДАНСКА ОБЯВА		0.10 лв. на дума

МИГОВЕ

- спомени на Христо Вачев -

Вечерта на 6 септември 1944 г. се завърнах в родното с. Чирен от черната рота в Плевен. Сутринта на 7 септември, дома дойде местния полицай Евтим Гешов и ми каза да се явя при господин кмета. Отговорих ме че закувам и след това ще отида. Той си замина, а аз взех топли дрехи и храна и се укрех в гората до "Божия мост". Понеже не се явих при кмета, след обяд той изпратил полицаят Иван Рогашки отново да ме вика. Полицаят попитал съпругата ми къде съм, а тя не съм се явил при кмета, а тя му отговорила: "Вие знаете къде е. Нали сутринта отиде в общината!" Кмета след това извикал брат ми и му казал:

- Ако знаеш къде е брати му кажи да се прибере за да не страхуват децата му. Викам го за писар в общината.

Привечер при мен дойде брат ми и ми каза за кметското предложение. Властта оплюта и презряна рухва, а фашисткия кмет мисли, че ще ме подкупи да й слугувам.

У дома де прибрах късно вечерта на 8 септември. Сутринта на 9 септември чух по радиото дългоочакваната, радостната новина, че в столицата е съставено правителство на Отечествения фронт. Веднага минах за Враца. Минавайки край Околийското полицейско управление ме пресрещна старшия полицай Петър Алексиев, с когото се познавахме добре. Той ме информира, че околийския полицейски началник, полицейските пристави и другите начальства са избягали, а полицайте са изплашени и смутени.

Веднага отидох в кантората на адвоката Иван Гергов, член на БЗНС. Там заварих Тодор Иванов Найденов - Дългия, брат му Ангел Иванов и адвоката Анто Бояджиев. Казах им какво става в Околийското полицейско управление. По това време дойдох Асен Кисилинчев и още един другар, на когото не си спомням името. Оценихме обстановката. Знаехме, че частите на гарнизона и полицията няма да окажат съпротива. Не знаехме как ще реагира 6-та жандармерийска дружина, която беше из-

вън града. Решихме да отидем в участъка, да говорим с полицаите и да ги убедим да предадат оръжието си. В участъка влязохме с Анто Бояджиев под погледите на изплашените полицаи. Потърсих килията с надпис "Смъртен", в която през 1925 г. с няколко другари близо година чакахме да шракне ключалката и да ни изведат и изпълнят смъртната присъда на черницата на двора. Табелката я нямаше, а килията беше празна.

- Това ли са смелите защитници на държавата, които до тази сутрин безчинстваха, мародерстваха и убиваха в името на Негово величество царя! - казах.

- Жалки, като всички наемници! - отсече Анто.

В качеството си на представители на отечественофронтговската власт наредихме на старшия полицай Петър Алексиев да събере полицаите в двора. Той ги построи във формата на буквата "П", а Анто Бояджиев им говори, че ние не сме отмъстителни, че и новата власт има нужда от изпълнителни полицаи, че онези, които са вършели престъпления ще бъдат съдени, а останалите могат да останат по местата си.

Започна сдаването на оръжието. Описвахме го в кабинета на началника, където имаше телефон. Към обяд телефона иззвъня. Вдигнах слушалката:

- Тук е представител на отечественофронтговската власт.

Отривист глас:

- Докладва дежурния по Втори артилерийски полк, поручик... (името съм забравил) Ако имате нужда, ще изпратя една батарея във Ваше разпоредение.

Знаехме, че наши представители са разговаряли с началник щаба на дивизията подполковник Александров и са получили уверение, че гарнизона няма да оказва съпротива. Въпреки това не знаехме намеренията на поручика, затова му отговорих:

- Благодаря Ви. Ако се наложи - ще потърсим народната армия. Сега всичко е спокойно.

В тези напрегнати минути все още не знаехме

как ще реагира 6-та жандармерийска дружина.

По същото време Георги Лютибродски и Никола Григоров организираха превземането на пощата, гарата и Общественията безопасност. Всички органи, на които се крепеше монархофашистката власт във Враца минаха под контрола на Отечествения фронт без съпротива.

Към 2 часа на обяд в града пристигнаха първите партизани.

Взех десет карабини и заедно с полицая Димитър Христов Белорешки, мой съселанин, Цветко Върбанов, който си идваше от с. Остров, където беше въдворен на временно местожителство, Йордан Симеонов Пудриенски и каруцаря Кото Кожухарски късно вечерта се прибрахме в село. Отидохме у дома. Съпругата ми Евдокия и дъщеря ми Виена (гимназистка, член на РМС) и единадесетгодишният ми син Пирин бяха спокойни. Безпокойството им се увеличи, като видяха, че с мен има въоръжен полицай. Полицаят Белорешки забеляза това и побърза да ги успокои:

- Успокойте се. Идвам да помогна на Христо за установяване на новата власт в селото и да го охранявам.

Синът ми Пирин и брат ми Петър бяха предупредили комунистите и ремсистите да имат готовност за овладяване на местната власт. На сутринта всички се явиха. Раздадох им оръжие, поставихме постове пред общината и на входа и изхода на шосето Враца - Девене. Кмета без съпротива и уговорки сдаде властта. След обед устройихме манифестация. Отначало тръгнаха десетина политзатворници и концлагеристи, които предния ден се бяха завърнали от затворите, и пет-шест музиканти. Дъщеря ми Виена развяваше набързо подготвено червено знаме... Христо носеше плакат "Смърт на фашизма - свобода на народа". Хората ни гледаха усмихнати, но имаше и плахи. Страхуваха се да не се повтори 1923 г. - възторг, а после шпич команди... Постепенно към групата се присъединяваха мъже, жени,

младежи и девойки. На площада, пред общината се стече почти цялото население на селото. Хората се вълнуваха. Вълнувах се и аз - четвърт век очаквах тези мигове. Група младежи ме понесоха на ръце. Качиха ме на една маса. Множеството извика "Ура-а-а", после утихна. Хората искаха да чуят, че наистина е дошъл краят на фашистката робия... С цялата мощ на гласа си започнах: "Другари и другарки, скъпи младежи и девойки, мили деца! От вчера в България е установена народна власт". Още не изрекъл последните думи се разнесе ново, още по-мощно "Ура-а!" От вълнение, от преживяното предния ден и от разклатеното здраве ми прилоша. Слязох от масата и помолих младия агроном и наш симпатизант Петко Митов да говори пред хората.

Това бе първата свободна манифестация, първия свободен митинг в Чирен.

ОЦЕЛЕЛИТЕ ПРИ СОЦИАЛИЗМА

УМИРАТ ПРИ ДЕМОКРАЦИЯТА

Ще се опитам безпристрастно да мотивирам поставения проблем.

Като върви човек по улиците го стряскат множеството разлепени некролози на стари и млади хора. Защо днес инфаркти и инсулти зачестиха? Защо се появи героинята в поезията на Христо Смирненски - жълтата гостенка, туберкулозата? Освен недоимъкът, довел до гладуване, но и притеснението за работа и хляб от една страна, а от друга невъзможността болния да си закупи лекарства - са значителен социален рисков фактор за множеството от хората. Това ни кара да се замислим за виновникът, довел народа до инфарктно състояние. Като социалдемократ от Движението за социален хуманизъм не мога да не цитирам някогашния голям социалдемократически лидер Янко Сакъзов. В тридесетте години на миналия век той пише: "България е имала винаги умен и добър народ, но лоши и бездарни управляващи... България има нужда от фабрики, но не да създава пролетариат, а да създава заможни хора. Само възможният човек, независи-

мият и сигурен в хляба си човек купува книги, чете, мисли, образова се и учи детето си. Безработният е враг на държавата, враг на обществото. Колкото повече безработни има една държава, толкова тя е по-окаяна и по-бедна".

Всеки непредубеден човек, като прочете тези мисли на Сакъзов, ще си каже: "Мащеха е тази държава за едни и дойна крава за управниците и богатите." Ще добавя обаче още: безработицата тук и онези един милион слуги в чужбина, значителен нарастващ брой на старите моми и ергени, невъзможността на старческите домове да приемат всички нуждаещи се, е проблем пред всички слоеве на българското общество и чак решението си от държавата. Тя трябва да огледа сбъркания преход, ограбването на богатствата на хората по различни пътеки и пътища и да върне на народа ограбеното. Да създаде условия за един сносен човешки живот.

Въло ИВАНОВ,
председател на
Движението
за социален хуманизъм



Рис. Петър КИЧЕВ

ИНТРИГА ДО ИНТРИГА...

"Изтече" една показателна седмица. Десният кандидат за президент Неделчо Берови съобщи в четвъртък, че е провел разговор със столичния кмет Бойко Борисов по повод неговото най-ново изявление, че вече не иска ДСБ да оттеглят съдебния иск за отстраняването му от кметския пост.

"Разговарях с лидера на ГЕРБ и му казах, че след като той се отказва от своето желание за изтегляне на съдебния иск и след като аз съм дал мнението си по неговия случай, вярвам, че отпадат всички пречки пред това да получа категоричната и безусловна подкрепа от него", заяви Берови.

Борисов обеща да даде своя отговор до неделя. Той обаче е повторил обявеното си преди ден искане - Берови да организира среща между партийните лидери, които го подкрепят, както и да каже какви ангажименти поема, ако стане президент.

Ръководството на ДСБ изрази готовност да изтегли съдебния иск. (Решение за това взе столичната партийна организация в петък).

В четвъртък лидерът на ДСБ Иван Костов поиска среща с Бойко Борисов, но не за президентските избори, а по повод твърденията на кмета, че е оцетил столичната община, за да се облагодетелства. Тъй като "в изказванията си многократно си позволявате да ме клеветите, че съм нанесъл щети на Столичната община, ви призовавам до 30 септември 2006 г. да представите публично поне едно конкретно доказателство за твърденията си", призова Костов. "Конкретният документ може да се отнася до придобиване от мен или член на моето семейство от общината на: офис, апартамент, магазин, гараж, сервиза от столичен пазар, обществена поръчка от общината за каквото и да било и пр. На свой ред ще представя списък с имотите на семейството на моята съпруга, с които Столичната община го е оцетила и се надяваме да предприемете предвидените от закона действия".

Писмото на Костов се появи в момент, когато отношенията между ДСБ и Борисов са крайно изострени заради ултиматума на СДС към партията на Костов да изтегли съдебния иск за отстраняване на столичния кмет. Това беше поставено от самия Борисов като условие за подкрепа на десния кандидат за президент. В противен случай СДС ще оттегли подкрепата си от Берови и най-вероятно ще издигне общ кандидат със сдружението ГЕРБ на Борисов.

Десният кандидат-президент Неделчо Берови заяви във Велико Търново, че не е ангажиран с борбите между десните сили. По думите му спорът между СДС, ДСБ и ГЕРБ може да бъде решен от самите тях.

Съюзът на репресираните, който е сред най-лоялните на Петър Стоянов организация, се среща с Бойко Борисов и поиска той да се кандидатира за президент. Борисов отказал с мотива, че неговата цел са местните и парламентарните избори. Ако ГЕРБ участва в президентските избори "като неформална достатъчно добре група, може да понесе не дотам добри резултати... Ние трябва да участваме само, ако сме сигурни, че оттук нататък ще бъдем първи".

В неделя, в предаването "В десетката" Борисов заяви, че не може да даде подкрепата си за Берови, посочен за кандидат-президент от Иван Костов.



На деня на Община Криводол писателят Живко Сотиров получи наградата на Криводол за създаване на ярки произведения в областта на културата.

РОБСКОТО В НАС

След две години ще честваме 130-годишнината от Освобождението, но май петте робски века не могат да се изличат дори и за такъв дълъг срок като този. Много белези на робското поведение (за тогава нормални - иначе да не сме оцелели) са се така здраво сраснали с нас, че не знаем дали въобще някога ще ги изключим.

Започвам с отношението към държавата. Добра, лоша, но вече 13 десетилетия отново си имаме собствена държава. Наша си е, но и сега българинът се отнася към нея така, както робът се е отнасял към чуждата - най-малкото с подозрение, а много по-често - с омраза и желание за подриване и разрушение. Хич да не се връщаме до печалните събития от 1923 -25 година, достатъчно е да си припомним какво стана в първите години след 1989-та. Не беше ли тотална разруха? И то съзнателно търсена и поощрявана от управляващите!

Друг типичен робски белег е волското търпение. И до ден днешен чужденците се чудят на народа ни - как изтърпява всякакви гаври от т.н. политически елит. Говоря не за истинските политици, а за ония (твърде много, за съжаление), които са в политиката, само защото не могат в никаква друга област да се реализират. Що предизборни вричания в любов, що скорешни райски селения се обещаваха, пък сетне... сетне пак сме последни по жизнен стандарт в Европа. А народът си търпи и на

следващите избори търси не по-доброто, а по-малкото зло.

Не мога да подмина и чуждопоклонството. Най-ценни за нас са чуждите съвети, чуждите песни, та дори напоследък все по-масово и чуждите имена. Малко ли наши деца са назовани Алберт, Роберт, Ричард, Стефани (не Стефка или Стефанка, а точно Стефани?!), Натали и т.н. Дори Ирените, Николетите и Мадлените се "поевропейчиха" и от тях изчезва красноречивото А.

Робът не може и без господар. Дори когато вече е свободен, пак сам си търси покровител. Ние специално си имаме един типично български израз за този повелител: "голям брат". Бил той Иван, Ханс, Джон, все едно - важното е да не останем без батко.

Характерното за робите е и овчето благоговееене пред величия. Особено пък такова племе, което е изгубило своята аристокрация през петте "присъствени" века. Боже, с какво умилението нашите медии разказват за живота на кралските и царските фамилии! Чарлз, Камила, Калина, Муньос, монархите принцове и принцеси..., всяка стъпка им следим. Е, поне мисля, че на нашето царско величие се нарадвахме вече.

Сигурно и още робски белези можем да си открием, но мисля, че и споменатите стигат да се направят изводът: Робското си е живо и жилаво в нас!

Димитър МАРКОВ

Димитър КРАЕВ

ТОЯЖКАТА НА БАБА

Полюшва се до куция й крак
тояжката като махало.
Побутва времето напред.
Почива си. И продължава.
Зад хълма баба се смали
в забрадката си - черна врана.
Тояжката се просна по очи.
И повече не стана.
По тялото й лази мрак.
Окастрената й осанка се въззема,
и брули орехи - звезди
с гръбнак, изопнат от надежда.

Тодор ВАКОВ

СКИТНИКЪТ И ЛУНАТА

Скитникът говори със Луната.
Не е вечерял. Гладен е,
а няма нищо на масата...
Като озъбено свирепо куче гледа.
В очите му - тъга и злоба
и не вижда нищо в мрака.
За скитника да се помолим:
къща да си има
с малка порта,
чешма
с вода студена,
легло, където да заспи
в чаршафи бели...
Пред Бог се моля,
пред именитости влиятелни,
пледирам пред богати хора:
Дайте шанс на скитника -
обувките да си обуе,
и да се подпише
със сълзата на Бога
върху Хляба.

От 1 стр.

Първо, БСП винаги е била и е демократична партия. Като неин лидер никога не бих си позволил да ограничавам критиките към ръководството. Смятам, че е наше голямо предимство това, че сме вътрешно толерантни, че водим реална дискусия по проблемите, че носим критика, особено когато има за какво. Наред с това през последните 15 години пред БСП винаги е стоял въпросът за това дали сме способни да управляваме ефективно в нова среда. И ми прави впечатление колко много неща се самовъзпроизвеждат днес, през 2006 г., по сравнение с 1996 г. Чувам едни и същи тези, много сходни обвинения. Чувам неща, които звучат страшно и които създават впечатление за партията и за нейните представители във властта като хора, които управляват в свой интерес, не в интерес на държавата и не следвайки партийната политика. Най-ужасното нещо, според мен, е когато се смесят реални факти, доноси, слухове, интерпретации и се съчетаят в една смес, която лепа на някой, а понякога и на цялата партия, един образ, който не отговаря на действителността. Твърдя, че правителството и нашите представители във властта се стремят да провеждат политика на прозрачност, на въвеждане на правила в обществените отношения, които са доста позабравени, но които трябва да станат, за да бъдем истинска европейска страна.

Аз си задавам въпроса, след като някой хора декларира, че подкрепят и президента Първанов в тези избори, дали са политически наивници, когато отправят такъв род критики към правителството и към представителите на БСП в изпълнителната власт? Смятат ли, че това няма да намери отражение и няма да разколебае нашите избиратели? Защо точно сега

се прави това? Прави се да се снесе отговорност за досегашна политика, да се снесе отговорност за бъдещи възможни грешки, а никой не е засрахован от тях, и да се каже "ние нали ви предупреждавахме", да се заемат позиции за в бъдеще в партийен план - задавам си този въпрос. И тези, които първо раздават квалификации в медиите, без достатъчно факти, трябва да отговорят на този въпрос. Ако има факти, които са реално потвърдени, аз като лидер на БСП и като министър-председател съм готов да предприема решителни

участието във фирми на членовете на Висшия съвет на БСП да се представя в един регистър. Минаха промени в законите, правителството огласи своите имоти, те са публични - и на министрите, и на зам.-министрите, сега и на народните представители. Смятам, че е редно в максимално кратки срокове това да се направи и за членовете на ВС на БСП, за да е ясно, че БСП има политика и по отношение към този проблем.

Смятам, че дискусиата действително беше полезна. Тя показва, че ние не

сме казали, че има откъсване на ръководството на БСП от това, което си мислят партийните членове и нашите избиратели. И това е още едно доказателство за това, че членовете на Висшия съвет подхожда още веднъж несериозно към един въпрос, който непрекъснато се обсъжда от избирателите ни и ги касае тях пряко.

Аз не съм човекът, който да тръгне да разследва корупция... Може и да се наложи, за да се развият нещата. Честно казано няма кой да ми плаща за тази работа. Но все пак имам около десет пъти

ята на реалистичната политика. Отрече популизма и заиграването на левичарските струнки. На практика отрече бягството от отговорност. Мисля си, че времето на хората, които бяха свикнали дълги години, без да поемат отговорност за нищо, да стоят на балкончето с белите ръкавички и да раздават оценки непрекъснато, а тези, които вършат работата да бъдат винаги виновни, приключи. Очевидно е, че този път това не се случи. Всеки ще си носи отговорността за това, което върши.

партията

Нямаше нужда да си водя записки. Нищо повече от инсинуативни внушения и волни разсъждения, зад които няма нищо конкретно и които внасят абсолютно ненужен елемент на напрежение и в соцпартията, а вероятно и в коалицията. Аз съм по принцип противник на такъв тип напъни, зад които не стои нищо реално. А стоят някакви коментарни рубрики, в голямата си степен, това поне стана ясно - нечистооплътени. И една фразеология, която сигурно гали нечий уши, но зад която няма реална политика. Надявам се тези похвати и начин на поведение да са останали в миналото на БСП.

Дискусиата като цяло, която се получи беше полезна - и по политиката на доходите, и по политиката на заетостта, и по необходимите действия в здравеопазването, социалната сфера. Това са много чувствителни въпроси във всекидневието на българина.

Димитър Дъбов: Нямаше опит за преврат

Оценявам като изключително полезно обсъждането на проблема за икономическата и социалната политика на БСП. От дискусиата стана ясно, че провежданата политика не може да бъде наречена дясна, че това е политика, която е възможно лява според чергата ни. Много мнения се чуха и преобладаващата част бяха оценени. В дебатите излязоха много ценни предложения и интересни идеи за усъвършенстване, за обогатяване на подходите. Лично според мен много полезна дискусия.

Не бих казал, че става въпрос дори за опит за преврат. Идеите за полява политика дори не бяха защитени с исторически факти. Просто се говореше за лява политика. Що се отнася до това, че хора от левицата са свързани с корупционни схеми също не бяха доказани, а бяха оборени много категорично.

ПРАВИЛА И ПРОЗРАЧНОСТ - НАЙ-ДОБРИТЕ МЕХАНИЗМИ СРЕЩУ КОРУПЦИЯТА

мерки по отношение на тези случаи. Но не съм готов да приемам квалификации по отношение на наши другари, които висят във въздуха, и се основават на компроматен тип материали.

И тъй като стана дума и за ляво, и за дясно, и за корупция, и антикорупционна политика, винаги съм смятал, че най-добрият механизъм срещу корупцията е въвеждането на правила и прозрачност - това е политиката на сегашното правителство. Не всичко е реализирано, това става поетапно, започва да дава резултати, но тази борба няма да приключи с доклада на Европейската комисия от 26 септември. Тя ще продължи и до края на годината, и след това.

И би било добре да си припомним, че имаме решение на Висшия съвет на БСП за това доходите, имотното състояние,

крием проблемите, които съществуват в държавата, в икономическото, в социалното развитие, че търсим работещите механизми и че отговорността във ВС на БСП по отношение на реализация на нашата политика е много силна. И съм убеден, че с общи усилия ще можем да реализираме успех в управлението. Няма да е никак лесно - и в сложна конфигурация на коалицията, и с много среди, които не желаят БСП да бъде успешна в управлението, но ние трябва да докажем, че умеем. Това е и моя лична амбиция, и на всички представители на партията в изпълнителната власт, и в законодателната власт. Убеден съм, че това е и наша обща амбиция.

Илия Божинов: Не ми плащат да разследвам корупция

В становището на нашето ляво крило изрично

повече сигнали от това, което огласих тук. За случаите, които ние изнасяме, документите са подписани от висши етажи на властта и въпросът е да се прецени доколко тази корупционна схема е била действително корупционна, защото аз не съм последна инстанция.

Не сме били отбой. В зала казах пред всички, че искам политическа отговорност на Румен Овчаров, но в качеството на коя от длъжностите да се обърне внимание, трябва да прецени Висшият съвет на БСП. Аз защитавам интересите на бедните хора, които не могат да си платят тока и парното.

Румен Овчаров: Тези хора не са в час

Според мен станаха сериозни дебати. Говорихме за политика. Чухме т. нар. факти. Доволен съм, че Висшият съвет застава зад политиката, която водим, подкрепи позици-

Тези хора са недоволни от това, което се случва в партията. Не им харесва посоката на развитие на БСП. Очевидно не им харесва и посоката, в която се развива България. Сега вече всичко трябва да е прозрачно и да е ясно кой за какво носи отговорност. Когато пишеш огромни чаршафи в някои вестници да е ясно чии интереси са нарушени. На тях това не им харесва. Но ние това ще го направим.

Знам какви са тези интереси, но ще ги кажа покъсно. Сега не искам да навлизам в тона на тези компромати. Тези хора вече не са в час с политическия живот в страната. Преди президентските избори, преди влизането на страната в ЕС да отваряш такива дебати е толкова антипартийно, толкова антибългарско, че нямам думи.

Румен Петков: Необходимо напрежение в

Д-Р АНТОНИО ГЕОРГИЕВ НА РАБОТНО ПОСЕЩЕНИЕ В ЯПОНИЯ

Областният управител д-р Антонио Георгиев е на 7-дневно работно посещение в Токио. В Япония той е по лична покана на д-р Токуда на професионална основа. Целта е проучване на опита на болниците "Токуда" и предстоящото откриване на такава болница в България. Общо 7 лекари с различни специалности са включени в лекарската делегация. В То-

кио те ще се запознаят със структурата и организацията на работа в различни болнични отделения - хирургия, неврохирургия, ортопедия, вътрешни болести. Посещението включва и лична среща на българските специалисти с д-р Токуда. Ще бъдат направени и договори за доставка на апаратура, техника и медицински консумативи от Япония.

ЗАМЪРСЯВАНЕ ДАРЕНИЕ ЗА НУЖДИТЕ НА СОЦИАЛНИ ДОМОВЕ

Най-често подаваните в РИОСВ-Враца сигнали от гражданите в региона са за замърсяване с торов отпад. За август експерти на РИОСВ-Враца са направили проверка на 9 сигнала за замърсяване на околната среда, като 5 от тях са за замърсяване на съседни терени с торов отпад и торова течност от лични животновъдни стопанства. Проверките установиха, че почти всички сигнали са основателни, като за няколко

ко от тях са дадени задължителни предписания за почистване и изграждане на необходимите съоръжения за предотвратяване на последващи замърсявания. На нарушителите във вилната зона на областния град са съставени и два акта.

През месеца са постъпили два неоснователни сигнала. Две жалби са изпратени за разглеждане по компетентност към общинските администрации.

Община Враца получи дарение за нуждите на социални домове и институции от германски институт - "Агрикола" (гр. Хемниц, Германия). Дарението е от 7 инвалидни колички, 10 проходилки, 7 тоалетни столове, настолна компютърна система и различни детски играчки и пособия. По изричната воля на дарителя компютърната система и част от детските играчки ще бъдат предоставени на Дома за лица с увреждания в с. Три кладенци, а останалите пособия ще бъдат разпределени в други социални институции в община Враца. Дарението е наравено с изключителното съдействие на българката, която работи в института г-жа Венета Шааршмит.

КАНАЛ 1

сряда 6 септември

06:45 Телепазарен прозорец 07:00 Тигър - анимационен филм 08:15 Птицата - тв филм (България, 2003 г.), режисьор Галина Кралева, в ролите: Невена Манладжикова, Албена Георгиева, Виктория Димитрова, Асен Блатечки и др. 09:10 Национален календар: Съединението 09:15 Чува 6 септември... - документален филм на Андрей Алтъпармаков 09:45 Отдаденост - тв филм (288 епизод) (п) 10:35 Песните български 11:00 Достойно за удивление - документален филм по повод 90-годишнината от Тухраканската епопея 12:00 По света и у нас 12:25 Лъжовен свят, греховна душа... - фолклорен спектакъл на актрисата Йорданка Кузманова 12:55 С деца на море - игрален филм (България, 1972), режисьор Димитър Петров, в ролите: Петър Пейчев, Ивайло Джамбазов, Емил Петров, Георги Парцалев, Светослав Пеев, Маргарита Стефанова и др. 14:15 Сирк дьо Солей - цирков спектакъл 15:45 Човешкото тяло - научнопопулярен филм (7 епизод) 16:35 Най-доброто от "Умно село" (V част) 17:25 Приятелите ме наричат Чичо - игрален филм (България, 2006 г.), режисьор Ивайло Христов, в ролите: Васил Михайлов, Велко Кънев, Богдан Глишев, Петър Кюсев, Георги Новаков, Антоанета Добрева, Наум Шопов, Бойка Велкова, Иван Ласкин и др. 18:55 Частъ на нашето Съединение - документален филм на режисьора Светослав Овчаров (България, 2005 г.) 19:50 Лека нощ, деца!: Лятото на Гълъбелно По света и у нас 20:30 Тържествена заря-проверка по повод 121 години от Съединението на България - пряко предаване от площад "Съединение" в Пловдив 21:10 Празници на изкуствата Апология 2006: Концерт на Николана Чакаръкова (пряко предаване от Созопол) 22:10 Съдията - игрален филм (България, 1986 г.),

режисьор Пламен Масларов, в ролите: Георги Черкелов, Джоко Росич, Чако Дачев, Кръстьо Лафазанов, Васил Банов, Пламен Дончев и др. 23:40 По света и у нас 23:55 Радио Уест - игрален филм (Италия, 2003 г.), режисьор Алесандро Валори, в ролите: Пиер Джорджо Белокио, Пиетро Тариконе, Касия Смутняк, Масимо Боси и др. 01:25 Сирк дьо Солей - цирков спектакъл (п) 02:55 Човешкото тяло - научнопопулярен филм (7 епизод) (п) 03:45 Птицата - тв филм (п) 04:45 Видеоклипове 05:20 Отдаденост - тв филм (288 епизод) (п)

четвъртък 7 септември

06:15 Телепазарен прозорец 06:30 Дързост и красота - тв филм (1625 епизод) (п) 07:15 Устрем и Гръм - анимационен филм 08:05 Самураят Рамонс - анимационен филм 08:30 Фильо и Макензен - тв филм (7, последна серия) 09:35 Телепазарен прозорец 09:50 Отдаденост - тв филм (289 епизод) (п) 10:40 Абсолютна власт - тв филм (3 епизод) (п) 11:10 Дунав - река за Европа - научнопопулярна поредица (3 епизод) 11:45 Телепазарен прозорец 12:00 По света и у нас 12:25 Национален календар: Връщането на Южна Добруджа 12:30 Човешкото тяло - научнопопулярен филм (8, последен епизод) 13:20 Телепазарен прозорец 13:35 На фокус: Волфганг Грун и неговата текстилна империя 14:05 Япония днес 15:20 Жерар Филип - човек, а не ангел - документален филм 15:15 Телепазарен прозорец 15:30 Романи лумия - светът на ромите 16:00 По света и у нас 16:10 Новини на турски език 16:25 Футболът не е за момичета - детска тв новела (п) 16:40 Дневникът на гмуркача - документален филм (14 епизод) 17:10 Телепазарен прозорец 17:25 Бързо, лесно, вкусно - кулинарно шоу 17:55 Частен случай 18:00 По света и у нас 18:30 Дързост и красота - тв филм (1626 епизод) 19:20 Теглене тиражите на ТОТО 2 и Втори ТОТО шанс 19:50 Лека нощ, деца!: Семейство Нес 20:00 По света и у нас 20:35 100 въпроса за ЕС 20:45 Докладът "Запахлата" - тв филм (10 епизод) 21:35 Главата на Хърман - тв

филм (12 епизод) 22:00 По света и у нас 22:30 Бягството - игрален филм (САЩ, 1972 г.), режисьор Сам Пекиня, в ролите: Стив Макуин, Али Макгроу, Филип Сеймор Хофман и др. 00:35 Телепазарен прозорец 00:50 Абсолютна власт - тв филм (3 епизод) (п) 01:20 Дунав - река за Европа - научнопопулярна поредица (3 епизод) 01:50 По света и у нас (п от 22:00) 02:15 Човешкото тяло - научнопопулярен филм (8, последен епизод) (п) 03:05 Мюзик микс (п) 03:50 Дневникът на гмуркача - документален филм (14 епизод) (п) 04:20 Видеоклипове 04:50 Романи лумия - светът на ромите (п) 05:20 Отдаденост - тв филм (289 епизод) (п)

петък 8 септември

06:15 Телепазарен прозорец 06:30 Дързост и красота - тв филм (1626 епизод) (п) 07:15 Устрем и Гръм - анимационен филм 08:05 Самураят Рамонс - анимационен филм 08:30 История с куче без куче - тв филм (България, 1985 г.), режисьор Магда Каменова, в ролите: Яница Стаматова, Мария Стефанова, Коста Цонев, Мариана Димитрова, Петър Слабаков и др. 09:30 Телепазарен прозорец 09:45 Национален календар: Рождество на Пресвета Богородица 09:50 Отдаденост - тв филм (290 епизод) (п) 10:50 Днес и утре 11:00 Парламентарен контрол - пряко предаване от НС 12:00 По света и у нас 12:25 Парламентарен контрол - пряко предаване от НС 14:00 Обеден концерт: 30 г. Хор на Пловдивските момчета 14:50 Телепазарен прозорец 15:05 Улица "Сезам" 16:00 По света и у нас 16:10 Новини на турски език 16:25 Малката вълшебница - детска тв новела (п) 16:40 Дневникът на гмуркача - документален филм (14 епизод) 17:10 Телепазарен прозорец 17:25 Бързо, лесно, вкусно - кулинарно шоу 18:00 По света и у нас 18:30 Дързост и красота - тв филм (1627 епизод) 19:20 Студио "Частен случай" с Владимир Березану 19:50 Лека нощ, деца!: Червеното личие Пабло 20:00 По света и у нас 20:45 Панорама с Бойко Василев 21:45 Контролна кула - игрален филм (САЩ, 1999

г.), режисьор Майк Нюъл, в ролите: Джон Кюсак, Били Боб Торнтън, Кейт Бланшет, Анджелина Джоли и др. 23:50 Сладък живот 00:20 По света и у нас 00:30 Международен джазфестивал Банско 2006 01:00 Телепазарен прозорец 01:15 Ужасните деца - игрален филм (Франция, 1950 г.), режисьор Жан-Пиер Мелвил, в ролите: Едуар Дермит, Никол Стефан и др. 03:00 История с куче без куче - тв филм (п) 04:00 Панорама с Бойко Василев (п) 05:00 Видеоклипове 05:20 Ужасните деца - игрален филм (п)

събота 9 септември

07:00 Телепазарен прозорец 07:15 Устрем и Гръм - анимационен филм 08:05 Самураят Рамонс - анимационен филм 08:30 Том и Джери - анимационен филм 08:55 Зоро - анимационен филм 09:20 Спукано гърне - за децата 09:50 Здраве 10:10 В света на изчезналите зверове: Триумфът на зверовете - двусериен научнопопулярен филм (1 епизод) 11:00 Международен фолклорен фестивал Бургас - 2006 12:00 По света и у нас 12:25 Бразди 12:55 Минута е много - тв състезание 13:45 Архитектура: Луиджи Сночи 14:05 Суматоха 14:30 Световни лекоатлетически финали - пряко предаване от Щутгарт 18:00 Сантиментално пътешествие - документален филм за Йон Левиев (РТВЦ Пловдив) 18:30 Обратен израз 19:10 Викте кой... 20:00 По света и у нас 20:40 Равновесие - игрален филм (България, 1983 г.), режисьор Людмил Кирков, в ролите: Георги Георгиев-Гец, Пламена Гетова, Константин Коцев, Катерина Евро, Павел Попандов, Ваня Цветкова, Стефан Данаилов и др. (по случай 65 г. от рождението на Станислав Стратиев) 23:00 Трето полувреме 23:50 По света и у нас 24:00 Нощни птици 01:00 Нови обувки - игрален филм (Канада, 1990 г.), режисьор Ан-Мари Флеминг, в ролите: Валери Бюхажар, Ан-Мари Флеминг, Алекс Маккензи, Марин Нил и др. 02:20 Суматоха (п) 02:45 Бразди (п) 03:15 Сантиментално пътешествие - документален филм за Йон Левиев (п) 03:45 Здраве (п) 04:05 Видеоклипове 04:20 Дневникът на

неделя 10 септември

07:00 Телепазарен прозорец 07:15 Устрем и Гръм - анимационен филм 08:05 Самураят Рамонс - анимационен филм 08:30 Том и Джери - анимационен филм 08:50 Зоро - анимационен филм 09:15 Под дъгата - различните наши деца 09:45 Пътешествието на тигрите - игрален филм (САЩ, 2004 г.), режисьор Дугейн Дънам, в ролите: Хейдън Панетиере, Трой Еванс, Бианка Колинс и др. 11:10 В света на изчезналите зверове: Създаването на животните - научнопопулярен филм (2, последен епизод) 12:00 По света и у нас 12:25 Есенен салон на изкуствата - Пловдив (дневник) 12:35 Прочути двойки и дуети: Джон Форд и Джон Уейн 13:05 Непозната земя 13:30 Кино по ноти 14:00 На риба и лов 14:30 Световни лекоатлетически финали - пряко предаване от Щутгарт 18:00 Теглене тиражите на ТОТО 2 и Втори ТОТО шанс 18:30 Акция 19:00 Големите 10 - класацията на България 20:00 По света и у нас 20:30 Моего семейство - тв филм 21:00 Празници на изкуствата Апология 2006: Концерт на ансамбъл "Филип Кутев" - пряко предаване от Созопол (закриване) 22:00 Момчетата - игрален филм (САЩ, 2002 г.), режисьор Джим Симпсън, в ролите: Сигъри Уивър, Антъни Лапала и др. 23:30 По света и у нас 23:40 Шоу "Елит" 00:10 Някоя да ме обича - игрален филм (САЩ, 1998 г.), режисьор Чък Боуман, в ролите: Линда Картър, Джесика Боуман, Скот Фоли и др. 01:40 Мюзик микс (п) 02:25 Моего семейство - тв филм (п) 02:55 Непозната земя (п) 03:25 Прочути двойки и дуети: Джон Форд и Джон Уейн (п) 03:55 Видеоклипове 04:25 В света на изчезналите зверове: Създаването на животните - научнопопулярен филм (2, последен епизод) (п) 05:15 Отдаденост - тв филм (290 епизод) (п)

БиТиВи

сряда 6 септември

05:10 Жената в огледалото 06:00 Соник X 06:30 Уич - пазителката на Вселената 07:00 Тази сутрин 09:30 Бон Апети 10:00 Искрено и Лично 10:55 Треска за злато 11:00 Жената в огледалото 12:00 bTV Новините 12:30 "От сърцето за душата" - концерт 13:30 "Сестра Бет" 15:20 Треска за злато 15:30 Джеймс Бонд Младши 16:00 Търговски център 16:30 Горчиво! 17:00 Земя на страстта 18:00 Алф 18:30 Вот на доверие 19:00 Частъ на новините 20:00 "Скок във времето" 21:30 Двама мъже и половина 22:00 bTV Новините 22:30 Национално турне на Слави Трифонов и Ку-ку бенд - България 2005 00:30 "Вятър на надеждата" 02:00 Бон Апети

02:30 Търговски център 03:00 Горчиво! 03:30 Огледала 04:20 Искрено и Лично /п./

четвъртък 7 септември

05:10 Жената в огледалото 06:00 Соник X 06:30 Уич - пазителката на Вселената 07:00 Тази сутрин 09:30 Бон Апети 10:00 Искрено и Лично 10:55 Треска за злато 11:00 Жената в огледалото 12:00 bTV Новините 12:30 Шоуто на Слави 13:30 Къде си татко? 14:30 Любов или иззмама 15:20 Треска за злато 15:30 Джеймс Бонд Младши 16:00 Търговски център 16:30 Горчиво! 17:00 Земя на страстта 18:00 Алф 18:30 Вот на доверие 19:00 Частъ на новините 20:00 "Скок във времето" - 2 част 21:30 Двама мъже и половина 22:00 bTV Новините 22:30 Веществени доказателства 23:30 Всички обичат Реймънд! 00:00 "Заблудите на сърцето" 01:50 Бързи пари 02:20 Търговски център 03:00 Горчиво! 03:30 bTV Репортерите 04:00 Бон Апети 04:20 Искрено и Лично /п./

петък 8 септември

06:00 Соник X 06:30 Уич - пазителката на Вселената 07:00 Тази сутрин 09:30 Бон Апети 10:00 Искрено и Лично 10:55 Треска за злато 11:00 Жената в огледалото 12:00 bTV Новините 12:30 Шоуто на Слави 13:30 Къде си татко? 14:30 Любов или иззмама 15:20 Треска за злато 15:30 Джеймс Бонд Младши 16:00 Търговски център 16:30 Горчиво! 17:00 Земя на страстта 18:00 Алф 18:30 Вот на доверие 19:00 Частъ на новините 20:00 Десетте... 20:30 Двама мъже и половина 21:00 Без думи 21:30 Аламинут 22:00 bTV Новините 22:30 Веществени доказателства 23:30 Веществени доказателства 02:20 Бързи пари 03:00 Горчиво! 03:30 Море от любов 04:20 Искрено и Лично /п./

събота 9 септември

06:00 - Физиотоника 06.30 - Бон-бон

07:00 - Маймуни работи - сериал, еп. 25, 26 07.40 - Уич - Пазителките на Вселената 1 - еп. 1 08.00 - Бидаман - анимация, сериал, сезон 1, еп. 17 08.30 - Кой е по-по-най 09.30 - Споко - младежко ток шоу 10.00 - "Огледала" - тв предаване за мода и стил 11.00 - "Бон Апети" 11.30 - "Глобусът" - предаване за туризъм 12.00 - "Пет звезди" 13.00 - Грешни души - Част 1 Guilty Hearts 2002, Криминална драма 14.30 - Иначе 15.00 - Формула 1 - Гран при на Италия - Квалификации - пряко предаване 16.00 - "Най-смешните животни и хора на планетата" 16.30 - Красавицата и Отличникът 17.30 - "Море от любов" - ток шоу 18.30 - "Сейсмограф" 19.00 - Частъ на Новините: 6ТВ Светът 19.30 - 6ТВ Новините 20.00 - Плажове Veaches Комедия-мюзикъл, САЩ 22.00 - Новините 22.30 - АРА - Години награди 00.30 - Пет звезди 01.20 - Бързи пари 02.10 - Огледала 03.00 - Новините 03.30 - "Сейсмограф" 04.00 - Бон Апети 04.30 - Глобусът - предаване за туризъм 05.00 - Споко 05.30 - Най-смешните животни и хора на планетата

неделя 10 септември

06:00 - "Физиотоника" 06.30 - Кой е по-по-най 07.30 - "Уич - Пазителките на Вселената" - сериал 08.00 - Бидаман - анимация, сериал, сезон 1, еп. 18 08.30 - Бон-бон 09.00 - Сблъсък 10.30 - В десетката 11.00 - Бизнеспът 12.00 - "Другата България" 12.30 - "Малъкълм" - комедия сериал, сезон 5, еп. 2 13.00 - Грешни души - Част 2 Guilty Hearts 2002, Криминална драма 14.40 - Формула 1 - Гран При на Италия - пряко предаване 17.00 - Зона Спорт 17.30 - "Кварталът на богатите" - сериал, сезон 2, еп. 12 18.30 - БТВ Репортерите 19.00 - Частъ на Новините: 6ТВ Светът 19.30 - 6ТВ Новините 20.00 - Дамски клуб THE JOY LUCK CLUB 1993, Драма 22.00 - Новините 22.30 - Световните рекорди "Гинес" 23.00 - "Хамелеонът", сериал, сезон 2, еп. 6 00.00 - УЕФА Обзор 2006/2007 00.30 - "24" - сериал, сезон 3, еп. 10 01.20 - Бързи пари 02.05 - Сблъсък 03.30 - БТВ Репортерите 04.00 - В десетката 04.50 - Новините 05.20 - Без думи 05.40 - Бон-бон

НОВА ТЕЛЕВИЗИЯ

сряда 6 септември

09:00 Моя сладка Валентина - сериен филм, 12еп. 10:00 Цветът на греха - сериен филм, 63еп. 11:00 Мъжкарите - сериен филм, 63еп. 12:00 Календар - информационна емисия на НТВ 12:15 В неизвестност - сериен филм, 13еп., 2с. 13:15 Втори шанс - сериен филм, 62еп. 14:15 Наследникът - сериен филм, 98еп. 15:15 Блясък - сериен филм, 1857еп. 15:45 Блясък - сериен филм, 1858еп. 16:15 Имението - сериен филм, 103еп. 17:15 Частъ на Милен Цветков - предаване на НТВ 18:30 Сделка или не - тв игра 19:15 Календар - информационна емисия на НТВ 20:00 От местопрестъплението: Маями - сериен филм, 4еп., 3с. 21:00 Стани богат - световно ТВ шоу 22:00 Стъпка по стъпка - сериен филм, 17еп., 2с. 22:30 Изгубени - сериен филм, 16еп. 23:30 Календар - информационна емисия на НТВ 23:45 Ало, Къщата - тв игра 01:00 Сделка или не - тв игра (п) 01:45 Наследникът - сериен филм (п) 02:00 Моя сладка Валентина - сериен филм (п) 03:00 Блясък - сериен филм (п) 03:30 Календар - информационна емисия на НТВ (п) 04:00 Имението - сериен

филм (п) 05:00 Втори шанс - сериен филм (п) 05:45 Частъ на Милен Цветков - предаване на НТВ (п) 06:55 Здравей, България - сутрешен блок toptop

четвъртък 7 септември

09:00 Моя сладка Валентина - сериен филм, 13еп. 10:00 Цветът на греха - сериен филм, 64еп. 11:00 Мъжкарите - сериен филм, 64еп. 12:00 Календар - информационна емисия на НТВ 12:15 В неизвестност - сериен филм, 14еп., 2с. 13:15 Втори шанс - сериен филм, 63еп. 14:15 Наследникът - сериен филм, 99еп. 15:15 Блясък - сериен филм, 1859еп. 15:45 Блясък - сериен филм, 1860еп. 16:15 Имението - сериен филм, 104еп. 17:15 Частъ на Милен Цветков - предаване на НТВ 18:30 Сделка или не - тв игра 19:15 Календар - информационна емисия на НТВ 20:00 От местопрестъплението: Маями - сериен филм, 4еп., 3с. 21:00 Стани богат - световно ТВ шоу 22:00 Стъпка по стъпка - сериен филм, 17еп., 2с. 22:30 Изгубени - сериен филм, 17еп. 23:30 Календар - информационна емисия на НТВ 23:45 Ало, Къщата - тв игра 01:00 Сделка или не - тв игра (п) 01:45 Наследникът - сериен филм (п) 02:30 Моя сладка Валентина - сериен филм (п) 03:00 Блясък - сериен филм (п) 03:30 Календар - информационна емисия на НТВ (п) 04:00 Имението - сериен филм (п) 05:00 Втори шанс - сериен

филм (п) 05:45 Частъ на Милен Цветков - предаване на НТВ (п) 06:55 Здравей, България - сутрешен блок toptop

петък 8 септември

09:00 Моя сладка Валентина - сериен филм, 14еп. 10:00 Цветът на греха - сериен филм, 65еп. 11:00 Мъжкарите - сериен филм, 65еп. 12:00 Календар - информационна емисия на НТВ 12:15 В неизвестност - сериен филм, 15еп., 2с. 13:15 Втори шанс - сериен филм, 64еп. 14:15 Наследникът - сериен филм, 100еп. 15:15 Блясък - сериен филм, 1861еп. 15:45 Блясък - сериен филм, 1862еп. 16:15 Имението - сериен филм, 105еп. 17:15 Частъ на Милен Цветков - предаване на НТВ 18:30 Сделка или не - тв игра 19:15 Календар - информационна емисия на НТВ 20:00 От местопрестъплението: Маями - сериен филм, 5еп., 3с. 21:00 Стани богат - световно ТВ шоу 22:00 Стъпка по стъпка - сериен филм, 18еп., 2с. 22:30 Изгубени - сериен филм, 18еп., 1с. 23:30 Календар - информационна емисия на НТВ 23:45 Ало, Къщата - тв игра 01:00 Сделка или не - тв игра (п) 01:30 Наследникът - сериен филм (п) 02:30 Моя сладка Валентина - сериен филм (п) 03:30 Календар - информационна емисия на НТВ (п) 04:00 Блясък - сериен филм (п) 04:30 Имението - сериен филм (п) 05:30 Втори шанс - сериен филм (п) 06:55 Здра-

вей, България - сутрешен блок toptop

събота 9 септември

07:30 Иконостас 08:00 Костенурките нинджа - детски анимационен сериал 08:30 Астробой - за децата 09:00 Животните представят - предаване на НТВ 09:30 Соник Ъндърграунд - детски анимационен сериал 10:00 Докторът - сериен филм, 22еп., 1с. 11:00 Кръгът на Доусън - сериен филм, 12еп., 2с. 12:00 Календар - информационна емисия на НТВ 12:02 Обрати на съдбата - драма с участието на Глен Клоуз и Джеръми Айърс 14:00 Моят луд гръцки живот - сериен филм, 3еп. 14:30 Уил и Грейс - сериен филм, 1еп. 15:00 Имаш поща - ток шоу (п) 16:30 Силно лекарство - сериен филм, 4еп., 2с. 17:15 ФБР инструктор - сериен филм, 10еп. 18:15 Безследно изчезнали - сериен филм, 7еп. 19:15 Календар - информационна емисия на НТВ 19:45 Темата на Нова 20:00 От местопрестъплението: Маями - сериен филм, 6еп., 3с. 21:00 Имаш поща - ток шоу 22:30 Горещо - телевизионен таблоид 23:30 Календар - информационна емисия на НТВ 23:45 Старгейт - сериен филм, 17еп. 00:45 ФБР инструктор - сериен филм (п) 02:00 Животните представят - предаване на НТВ (п) 03:00 Календар - информационна емисия на НТВ (п) 03:30 Здравей, България - сутрешен блок (п) 06:00 Гостите на "Здра-

вей, България" (п) toptop

неделя 10 септември

07:00 Хай-тек - предаване за информационна технология (п) 07:30 Иконостас 08:00 Ягоден сладкиш - за децата 08:30 Последното приключение на инспектор Гаджет - детски анимационен сериал 10:00 Кръгът на Доусън - сериен филм, 13еп. 11:00 Гувернантката - сериен филм, 1еп. 11:30 На чисто - публицитично предаване 12:00 Календар - информационна емисия на НТВ 12:02 Моят луд гръцки живот - сериен филм, 4еп. 12:30 Мотор шоу - предаване за автомобили 14:00 Кентървилският призрак - игрален филм с участието на сър Джон Гилгуд и др. 15:30 Уил и Грейс - сериен филм, 2еп. 16:00 Спортен свят - спортно предаване 18:00 На четири очи - ток шоу 19:15 Календар - информационна емисия на НТВ 19:45 Темата на Нова 20:00 Ричи Рич - семейна комедия с участието на Маккол Кълкин и др. 21:45 Календар - информационна емисия на НТВ 22:00 Вещо знам какво направи миналото лято - трилър с участието на Дженифър Лав Хюит и др. 23:45 Старгейт - сериен филм, 18еп. 02:00 Полицейски патрул - сериен филм (п) 03:00 Календар - информационна емисия на НТВ (п) 03:30 Спортен свят - спортно предаване (п)

КАБЕЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ

TV ВРАЦА

сряда 6 септември

7.00ч. - Будилник - сутрешен блок 9.00ч. - "Хай лайф" - филм /п/ 10.25ч. - Борса имоти 10.40ч. - Анимационни филми 11.00ч. - "Росалинда" - сериал /п/ 12.00ч. - "Играчите" - сериал /п/ 12.45ч. - Компютърен справочник 15.30ч. - "Стрешена самоличност" - сериал 16.15ч. - Борса имоти 16.30ч. - "Един за всички, всички за един"-аним. 17.00ч. - "Европа" - филм 19.00ч. - НОВИНИ 19.30ч. - "Росалинда" - сериал 20.30ч. - Two-

ето мнение 21.30ч. - НОВИНИ 21.55ч. - Борса имоти 22.00ч. - "Играчите" - сериал 22.55ч. - "Подводен дубоай" - филм

четвъртък 7 септември

7.00ч. - Будилник - сутрешен блок 9.00ч. - "Европа" - филм /п/ 10.50ч. - Борса имоти 11.00ч. - "Росалинда" - сериал /п/ 12.00ч. - "Играчите" - сериал /п/ 12.45ч. - Компютърен справочник 15.30ч. - "Стрешена самоличност" - сериал 16.15ч. - Борса имоти 16.30ч. - "Един за всички, всички за един"-аним. 17.00ч. - "С такава приятели" - филм 19.00ч. - НОВИНИ 19.30ч. - "Росалинда" - сериал 20.30ч.

- "Необходимостта от секс" - док. сериал 21.30ч. - НОВИНИ 21.55ч. - Борса имоти 22.00ч. - "Играчите" - сериал 22.50ч. - "Молакай" - драма

петък 8 септември

7.00ч. - Будилник - сутрешен блок 9.00ч. - "С такава приятели" - филм /п/ 10.40ч. - Борса имоти 11.00ч. - "Росалинда" - сериал /п/ 12.00ч. - "Играчите" - сериал /п/ 12.45ч. - "Да сме живи, да сме здрави" 13.15ч. - Компютърен справочник 15.30ч. - "Стрешена самоличност" - сериал 16.15ч. - Борса имоти 16.30ч. - "Един за всички, всички за един"-аним. 17.00ч. - "Неочаквана любов" - драма 19.00ч. - НОВИНИ 19.30ч. - "Росалинда" - сериал 20.30ч. - По закон и по съвест 21.30ч. - НОВИНИ 21.55ч.

- Борса имоти 22.00ч. - "Играчите" - сериал 22.50ч. - "Мачо Калахан" - филм

събота 9 септември

09.00ч. - "Росалинда" - сериал /п/ 09.45ч. - Борса имоти 10.00ч. - Нещо общо 12.15ч. - "Играчите" - сериал /п/ 13.00ч. - "Скорост" - предаване за автомобили 13.30ч. - Компютърен справочник 15.30ч. - "Стреш



САТИРИДА

Да им свалям маймунитетата!

ВСЕ В ТОЯ ДУХ

Както дълго светът е глух,
току чуем,
че нейде припламнал дух.
И поемаме си дъха
да раздухваме
пламъка на духа.
Но додето сме се гласили,
току чуем,
че някакви сили
го угасили.
И изпущаме насъбрания дъх
с едно "Въх!"
Или "Ух!"
Или "Тюх!"
Нещо все в тоя дух.

Марко ГАНЧЕВ

ЛЕК ЗА БЪЛГАРИЯ

Великият Лао Дзъ учи, че "когато родината се разкъса от борби, процъфтяват патриотите". Нашата страна бе икономически, политически и духовно разпокъсана последните 17 години. И, съвсем естествено, през тези над 3 петилетки се явиха и стотици кандидат-спасители. Резултатът от благородните им усилия е ясен - нещата до ден днешен не се оправиха. Ето затова и аз реших да предложа една рецепта. Е, доста кардинална и болезнена, но може пък точно тя да се окаже спасителна. Ето я:

- Всички, ходили някога на училище, да престанат да съветват просветния министър. Той и без това е много податлив на внушения.
- Така и с футбола. Всички сме компетентни, но нека запазим компетентните си за пред екрана на телевизора, а на националния треньор просто да се каже ултимативно: "Или ни класираш за голямо първенство, или си отивай!"
- На политиците да се забрани да дават предизборни обещания. Тъй и тъй не ги изпълняват. И без това ги ръководи единствено жаждата им за власт (И за пари, да не забравя!).
- Да се забранят найлоновите и пластмасовите опаковки за бита. Докато не се научим, че трябва да ги събираме разделно, а не да ги разхвърляме безразборно по улиците и междублоковите пространства, да не ги употребяваме. Да се върнем към стъклениците и порцелановите, пък даже и към глинениците и дървените съдове.
- Да не се продават на населението дърворезачки. Докато българската гора не почне ежегодно рязко да нараства, а не бързо да се стопява.
- Да се задължи всяко българско семейство да си роди или осинови поне по две деца, а самотно живеещите да имат по едно. Недемократично и малко жестоко звучи тази ми препоръка, но къде по-жестоко е стопяването на нацията ни след 89-та.
- Препоръките са горчиви като хининови хапове, но и лечебни като тях. Ако се виждат нереални и невъзможни, значи и оцеляването на България е нереално и невъзможно.

А не искам да е така.

Диммарк

МНОГОДНЕВКА

Приятелю, позна, че са едnodневки, но не позна че са за всеки ден.

Ник ЛАДИН

Из форума "Всеки ден"

ГОЛЕМ СМЕХ

- Всички разиграват катъра. Само той горкия не знае колко е жалък!
 - Голем смех! Да разбираме ли, че ако не изтеглят иска срещу него, Бойко Борисов напук няма да подкрепи кандидатура, която иначе вътрешно припознава принципно като дясна и достойна за подкрепа от него.
 - Стоянов е бесен, защото трябва да мине в режим "връщане", ако сценария по отстраняване на Костов не успее. А нещо се закучва. Костов е много як, носи всякакви ултиматуми. Колко са жалки Пешо и мутрата.
 - Нали веднъж СДС е подкрепило кандидатурата на г-н Беронов. При какви обстоятелства и кога "ДА" се трансформира в "АМА НЕ". Хайде, бъди повече мъж, Стоянов!
 - Слушайте сега смръдльовци! Мутрата знае, че в съда ще го приключат като кмет. А приключат ли го сега не се знае къде и как ще се пласира. Костов го е хванал в калъчката и ще му създаде съклети. Колкото до Пешо - истерява комплексарчето и се опитва да показва, че означава нещо. А за ДСБ - там са най-готините индивидуалисти, там е солта на България и нейната съвест. Това е: 5-6% човеци, останалото мърша. Затова мърши като вас вият и се зъбят на Костов. Вийте бе! Доставяте ми удоволствие. Ох, гот!
 - Анален, иди пийни една пърцока със салатка щото ще ти се възпали панкреаса бе, боклук. От сутринта цвккаш по форумите.
 - Пешо Стоянов нещо лудна. Гръчка като подивяло псе и се прави на лидер на глутница.
 - Аман от идиоти, на които им се привижда клекнал Костов. Виж, че някой наведе дебелогъзата Капон е съвсем очевидно. Ръгай, Дочо!
 - Костов клекна. Сега Борисов ще се въртне и ще заяви, че не иска Костов да му духа. И Костов ще си остане клекнал с глупаво отворена уста. Мутрата ги направи сами да си говорят тъпанарите в дясно.
- ЧИЕ Е ВРЕМЕТО?**
- Времето на СДС отмина и това частно дружество вече е политически труп и наподобява с действията си сметище, като това в Дружба, например. Поне хората в София виждат за какво става въпрос - то не бе Паркинги и гаражи, то не бе Топлофикация, то не бе Софийски имоти - все СДС е в тези ... неща. А относно Стоянов - неизбираем си, разбери го!
 - СДС е на 78 години, а не Беронов. Познайте кой ще живее по-дълго? Отговорът не е СДС.
 - Бившия премиер и бившия президент (все десни) са на колене пред Бойко. Браво, брат! Само така - тия това заслужават. Продължавай да ги мотаеш...
- НА МАРС ИМАЛО ЖИВОТ**
- Двама полицаи си говорят: - Абе, ти чу ли, че на Маркс имало живот... - Споко, това е само една хипотенуза...

ХОРОСКОИ

овен, 21 март - 20 април



Отгичава ли Ви еднообразието? Струва Ви се, че правите едно и също ден след ден. Дори имате чувството, че сте затънали и губите целта от погледа си. Може и да Ви се струва нереално, но това не е болка за умирање. Включете някакви спортни занимания в програмата си и ще почувствате освежаване не само във физически, но и в психически план. Настроението Ви ще се върне още в неделя, изпалзвайте го за да подобрите любовния си живот.

телец, 21 април - 21 май



Цялата седмица е подчинена на романтиката. Независимо дали любовта Ви е поразила наскоро или пък ще възкръсне и партньорът няма да Ви изглежда така досадно както през последните месеци. Емоциите Ви ще се засилват с напредването на седмицата. Ако сте необвързани в събота е идеалният момент да разберете дали партньорът Ви желае да достигне до старини заедно с Вас.

близнаци, 22 май - 21 юни



Не се притеснявайте, когато Ви се връзва езика при разговор със семейството. Никой не си избира роднините, а и те присъстват в живота Ви ежедневно. Това, което не трябва да забравяте е, че ви обичат. В четвъртък настроението Ви ще се оправи и ще почувствате любовта на близките си, съответно и Вашата към тях. В неделя ще бъдете заедно и ще прекарате весели мигове.

рак, 22 юни - 22 юли



Не обръщайте внимание на дребните дряги в любовния си живот в началото на седмицата и се настройте за романтична вечеря с любимото същество в края ѝ. Необвързаните трябва да направят същото и да очакват с нетърпение какво ще се случи в петък. Не забравяйте, че ако нещата не потръгнат, може би вината е у Вас.

лъв, 23 юли - 22 август



В началото на седмицата ще бъдете по-затворени и необщителни, така че отложете важните си срещи за по-късно. В сряда и четвъртък интересен за решаване проблем на работното Ви място ще Ви върне в час и отново ще имате енергия. В края на седмицата отново ще бъдете контактни и общителни и ще разберете, че с поведението си може би сте наранили близки до Вас хора.

дева, 23 август - 23 септември



В сряда или четвъртък е възможно да попаднете в малък любовен капан, ще бъдете раздвоени между два обекта и за преценката Ви кой да предпочетете не трябва да се съобразявате само със сексуалните преживявания. През уикенда ще се убедите, че наистина сте секси, обаче не се вземайте на сериозно един отказ може да Ви съсипе.

везни, 24 септември - 23 октомври



Любовния Ви живот е особено активен в дните сряда и четвъртък. Независимо дали сте обвързани или не, оръжието на флирта Ви е винаги в готовност и пчелите точки на всички фронтове. Ако решите да останете верни на половинката си, съсредоточете се върху тази си дългосрочна връзка и докажете силната си любов. През уикенда трябва да запазите рационалността си защото изкушенията ще бъдат твърде много.

скорпион, 24 октомври - 22 ноември



Някой ще сподели с Вас тайна касаеща Ваш близък приятел, но тайната няма да промени отношението Ви към него. Просто става въпрос за нещо забавно, каквото хората понякога решават, че не касеа околните. В края на седмицата ще прекарате приятни мигове с приятели. На любовния фронт нямате много шансове през седмицата. В края на седмицата бъдете по-искрени и ще видите малка светлинка в края на тунела.

стрелец, 23 ноември - 21 декември



Понякога околните Ви дразнят до полула. Просто ги оставете да си вървят по пътя, а Вие си правете каквото знаете, дори след това да съжалявате. Не забравяйте, че в живота Ви има хора, които Ви обичат и на които дръжите. Прекарвайте с тях колкото можете повече време. Независимо какво ще Ви поднесе животът през тази седмица споделете го с тях.

козиорог, 22 декември - 20 януари



Сега, когато вече знаете какво искате, трябва и да разберете как да го постигнете. Имате неизчерпаем запас от енергия и страхоотни хрумвания, така че не би трябвало да имате проблеми при намирането на верното решение. Спечелете си подкрепата на приятел, който да Ви помогне с ценен съвет. Можете да разчитате и на близък на когото сте свършили услуга и който иска да Ви се реваншира.

водолей, 21 януари - 19 февруари



Някой иска от Вас съгласието Ви за бизнес сделка, но ще бъде добре да помислите ден или два върху предложението и да решите струва ли си парите и усилията. Има вероятност под повърхността да се крият поводни камъни. Към средата на седмицата ще бъдете подвластни на страстта си към Ваше хоби, което ще доведе до завързването на нови приятелства.

риби, 20 февруари - 20 март



Може и да си мислите, че всичко Ви е ясно, но пропускайте факта, че си нямате и идея за мотивите с които към Вас се е присламчил съдружник или колега. Не е зле да обсъдите ситуацията с приятел на когото вярвате. Не е необходимо да изпадате в паника, просто се замислете какво давате от Ваша страна и какво Ви се предлага отстръща. Ако пред Вас се очертава началото на нова връзка, опитайте се да бъдете малко повече реалисти. В сряда и четвъртък няма да Ви е много до романтика.